

# 不锈钢盲道，看着华丽踩着滑溜？

记者探访发现，踩上去并不滑，而且造价不贵

近日，有市民经过中央路南京国际广场时，发现人行道上铺设的盲道与其他路段不同，是闪闪发亮的不锈钢盲道，看上去非常美观。但有市民觉得，如果遇上雨雪天气，不锈钢材质可能很湿滑，反而不利于盲人行走。

这段盲道就位于南京国际广场正前方的人行道上，长约200米，是由一块块不锈钢片铺设而成，每块不锈钢片表面上都有颗粒状的凸起。“相比那些砖块材质的盲道，这种盲道更漂亮，但不知道造价贵不贵。”市民刘先生觉得，虽然漂亮，但盲道更主要还是起一个辅助盲人作用，能用就行，不必搞得这么豪华。而且这种不锈钢材质的盲道在雨天也不知道会不会变得湿滑。

“看上去还以为会比较滑呢，但走上去还挺稳的。”昨天

记者到达现场时正好下起了雨，走过这条盲道的市民都说踩上去并不滑。记者也走上不锈钢盲道体验了一下，发现不锈钢片上面的颗粒起到了很好的防滑作用，并不是想象中的那样湿滑。不锈钢盲道造价是否比普通砖头盲道高？南京市残疾人联合会组织联络处的吴处长表示，盲道上的一块不锈钢片价值在3元左右，实际铺设成本跟普通材质的盲道差不多，并不是市民想象的那样贵。吴处长说，无障碍设置有一套系统的标准，其中不锈钢盲道也有，铺设在国际广场前的不锈钢盲道经过验收，是符合防滑标准的。相比普通材质的盲道，不锈钢盲道更加耐磨，也更加美观，而且不锈钢盲道可以直接在大理石上安装，不用切开大理石重新铺设。

快报记者 季铖 文/摄



不锈钢盲道上有很多颗粒状凸起，起到防滑作用

## 医院体检抽血后，她端不动饭碗了

经鉴定抽血时误伤腕部神经，女工获10万元补偿

**快报讯**（通讯员 赵心 记者 田雪亭）到食品厂打工的孙娟为了办理“健康证”，按照要求到医院抽血检查，哪想到，原本健健康康的她，抽完血后手腕就再也用不上劲了，连吃饭的碗都端不住了。这难道跟抽血有关？

今年52岁的孙娟是安徽人，前几年和家人一起来到南京打工。2010年9月份，孙娟所在的家具厂因为经营不善倒闭，在熟人介绍下，她应聘到西善桥一家食品厂当操作工。到食品厂上班，孙娟要办理一张健康证。按照公司要求，孙娟在上班前来到了雨花台区某社区医院，接受抽血检查。可能是因为长期从事较

重的体力劳动，医生在其肘部内侧寻找血管抽血时，竟然找不到血管。没办法，医生只好转而寻找其手背的血管，但依然不清晰，针扎不进去。无奈之下，医生只好在孙娟右手大拇指外侧至手腕部的中间，找到了血管，抽取了一管子血。

“我从来没有抽过血，也不知道抽血后是什么感觉。”孙娟在接受抽血的时候，感觉拇指外侧剧烈疼痛，因为忍不住，就提出让医生轻一点。医生检查后，告知其一切正常，“毕竟一根针扎进去了，不疼怎么可能？”

但让孙娟没想到的是，回家后不但疼痛没有消失，右手拇指

和食指还一点劲都用不上。持续了近一个月后，眼见疼痛丝毫没有减轻，孙娟和家人一起来到这家医院，让医生为其做检查。医生简单进行了处理，但疼痛竟加剧了。“我好端端一个人，抽了一管子血，竟然连吃饭的碗都端不起来，你说我还怎么给子女赚钱去？”这下，孙娟的家人与医生发生了冲突。

孙娟向院方提出了20万元的索赔要求；而医院则认为，抽血符合规范流程，孙娟手部的疼痛，是其不注意康复锻炼造成，跟院方无关，拒绝承担任何费用。雨花台区司法局西善桥司法所获悉后介入，对双方展开了调解。

没有孙娟手部疼痛的原因，双方的矛盾根本无法协调。为此，司法所带着孙娟先后来到南京、上海多家医院进行诊治，但均没有任何疗效。无奈之下，司法所工作人员协调双方至南京医学会做了医疗鉴定，鉴定结果显示，孙娟系右腕部桡神经浅支损伤，属于三级戊等医疗事故。“这也就是说，当时医院抽血时，针头误伤了右腕部桡神经。”司法所工作人员依据这一鉴定结果，与院方多次沟通后，双方终于达成了一致意见，由医院一次性补偿孙娟10万元。对此结果，双方均表示满意。

（文中人物系化名）

## 小区门禁卡收费，有租客不乐意了

业委会称是为了小区安全，收上来的钱也将用于小区治理

“从3月1日开始，所有租客都要花30元办张门卡，没有卡就不能进门。”昨日下午，江南青年城小区租客张先生向快报反映，他觉得小区物业这钱收的没道理，而且还影响大家到小区商业街购物。“没有卡的人，就不能进去买东西了。”

张先生称，他在江南青年城小区与人合租已经三四年了。但小区近期开始加强门禁管理，每个租客都要办门卡，不办卡就不准进。“办卡要交30元钱，我觉得这卡要办也是要房东办，为什么要我们花钱？”张先生非常不

满。他说房子已经转租了好几人，他也没有房东电话号码。

昨日下午，记者赶到江南青年城北门时，果然看见小区里拉了几个红色横幅，上面写着“自3月1日起，小区正式实施人员刷卡”等字样。

“不仅是针对租客，所有业主都要办卡。而且这钱也是替业委会收的。”小区青和物业的管理人员严先生告诉记者，小区有1828户人员，但真正的业主不多，有不少租客。由于小区里有个商业街，一直比较乱。业主委员会为了小区安全，就商议加强

门禁管理。“他们讨论了一年多了，在小区公告栏和网上讨论版都公示过，也征得了业主的同意，我们只不过是受业委会委托来收钱。”

业委会主任杨永平称，小区平时进去的人比较杂，安全也得不到保障。为了小区业主安全，业委会才制定了这个措施，大部分业主是同意的。“我们准备了一年多，3月份开始实施，现在只有少数人没办理了。”至于收费问题，杨永平说，业主可以办5张门卡，其中3张免费，另外两张每张交10元成本费，租客办

卡是每张30元。对此，杨永平解释，小区公摊电费和门铃维保费是全部免收的，从公共收益中支取。由于每户里租客人数比较多，公摊电费自然多一些，因此才多收取20元。当然租客也可以让房东帮忙办理。杨永平说，现在很多屋里住的不止5个人，业委会此举也想解决一户租给多人的问题。杨永平称，办卡收上来的钱将作为公共收益，用于2010年全体业主公摊电费和门铃维保费，改造休闲场所和儿童娱乐场地的环境，改善青年湖水质问题。

快报记者 孙利侠

## 卖三无机床 竟贴老东家商标

今年初，南京一家机床有限公司接到来自外地客户的投诉。对方表示，他们刚买没多久的该公司品牌的机床出现了严重质量问题，“好几万元买的机床，才几天工夫就没法用了！”对此，公司方面也很惊讶：质量这么差的产品，是怎么经过重重检验卖到客户手里的？

蹊跷的是，厂里的工作人员检查后，却没有发现这台机床的销售记录。同时他们还发现，客户所购买的机床虽然贴着该公司的商标，但是名牌、生产日期却全部是空白。“显然这机床不是我们工厂生产的，而是冒牌的三无产品。”能拥有这家公司的正规商标作假，盗用者很可能是“内鬼”。公司立刻在内部进行一一排查，最终

把目标锁定在了刚刚离职不久的员工赵某身上，并立即向工商部门举报。南湖工商所经过调查发现，赵某过去在这家公司担任销售人员，对该公司的产品的生产、加工、销售等环节了如指掌。于是他就有了利用便利谋取个人私利的想法。一天，在得知有客户需要购买数控机床后，赵某私下以4.3万元价格从另一家数控设备公司购进无标牌数控机床一台，并擅自贴上标有老东家商标的铭牌。“伪装”完毕后，赵某于今年1月份将这台机床以4.8万元的获利5000元。

南湖工商所根据商标法的相关规定，对赵某开出了罚款人民币10万元的罚单。通讯员 刘哲君 快报记者 沈晓伟

## 肛肠治疗中心 医保定点 痔疮肛瘘

肛肠治疗中心 2月28日~3月31日肛肠专家亲诊  
治疗费优惠 50% 外痔治疗费 100 元

★肛肠治疗中心是国有正规医院，本院耗巨资率先引进新一代高科技大型肛肠射频治疗系统，专业诊治内痔、外痔、混合痔、脱肛、肛裂、肛瘘、肛周瘙痒、脓肿、大便带血、滴血等肛肠疾病，全电脑监控，患者可亲眼看到痔核脱落过程，不开刀、不住院，随治随走，快速解除你的痛苦，治疗后可正常排便，不影响工作与生活，并发质量跟踪卡。节假日不休

专家热线:025-84664115



## 菜里吃出蜘蛛 食客倒胃口

市民李先生反映：

前晚9点多，自己与几名朋友一起到江宁区胜太西路的碧泉山庄用餐，大家吃了近半小时后，他突然发现干锅粉丝中有一个小黑点，仔细一看，是一只像苍蝇般大小的蜘蛛。他说，看到这只蜘蛛后，众人一下子倒了胃口。众人立即将服务员喊来讨要说法。服务员表示可以把这道菜免单，但对于这个处理意见，他很不满意。他提出餐费全免，店方表示不能接受。

由于双方达不成一致意见，自己报了警。民警赶到现场后，经过调解，店方免掉了干锅粉丝的钱，另外餐费打了对折，同时店方还表示，如果在接下来的几天，几位客人出现了相关不适症状，经医院检查是食物引起的，店方愿意承担相应责任。

记者顾元森探访：

记者联系了饭店老板谢某，他告诉记者，这种事也是店方不愿意看到的，客人发现蜘蛛后提出不买单，店方是不可能同意的，最后店方打了发票，还当着民警的面承诺，如果客人身体因为吃了饭店的食物出了问题，店方愿意负责。谢某称，双方在店里交涉了10多分钟，最后事情圆满解决了。他说，饭店对卫生工作一向抓得很紧，事后店方在大堂、后场检查，并没有发现蜘蛛，但不管怎么说，店方都会以这件事给自己提个醒，时刻都要注意食品安全。



特约解答:南京建国男科医院  
读者热线 025-52238888  
网上咨询:www.jg91.com

常州金女士致电问:

我们结婚三年未育，后查出是我爱人精子成活率低，原先是当地医院检查成活率还是30%，治疗一段时间后反而更加严重了，现在大部分都是死精，该怎么办？

南京建国男科医院主任医师陈利生:

引起精子活力低下的病因众多，如：睾丸附睾炎、输精管炎、精囊炎、前列腺炎、精索静脉曲张、支原体衣原体感染、抗精子抗体、内分泌因素、染色体异常、烟酒过度以及药物因素、环境污染等。推荐你们到南京建国男科医院男性不育诊疗中心就诊。

## ED是慢性疾病的消逝树

38岁的孙先生两年前患了勃起功能障碍(ED)，由于涉及隐私，一直拖着没有治疗，直到最近常出现头晕、口干、心悸、失眠等症状后，来到南京建国男科医院求医。接诊专家在了解病情时询问孙先生最近身体状况如何，血压、血糖、血脂是否正常等，孙先生感到很奇怪，这与ED有什么关系？后孙先生在专家的建议下进行了一系列科学检测，结果查出血压、血糖偏高，并由此引发了ED。

“ED不仅关乎性，更关乎到全身健康。”南京建国男科医院性功能障碍诊疗中心丁学刚主任指出，对于ED患者来说，他们更容易因羞愧和伴侣发生摩擦，因而精神上很抑郁，影响正常的生活。丁主任说，勃起功能堪称男性健康的晴雨表，因为它可能是某些慢性疾病的预警信号，“临床研究显示，男性出现ED后2.5年到3年，常常会继发心血管病、高血压和糖尿病等。近年来越来越多的资料显示，ED是慢性疾病的消逝树。”

丁主任提醒男性，ED是完全可以治愈的常见疾病，前提是患了ED，应及时到专业男科医院就诊，提高首诊成功率是ED诊疗的关键。